From: Veselin Kirilov

Sent: Friday, October 2, 2020 4:02 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: Fwd: Ha BHMMaHKWeTo Ha: gou,. a-p Togop YobaHoB — 3amMeCcTHUK-KMET Ha CToInYHa obLwmHa
OTtHocHo: MpoeKT Ha Hapeaba 3a npMem Ha geua B 06LMHCKUTE CAMOCTOATE/THU AETCKU ACAH,
OETCKM rpaguHu U B NOArOTBUTENIHUTE FPYNU B OBLWMHCKUTE yYMIMLA Ha TepuTopmuATa Ha CToNnYHa

Ha Baumanuero Ha: gou. 1-p Togop YobaHoB — 3amecTHUK-KMeT Ha CTonnyHa o0IIMHa

OtHocHo: [Ipoexm na Hapeoba 3a npuem Ha Oeya 6 oOwWuHCKUmMe CamMocmoamentu 0emcKu
ACAU, OemCKU 2SpaouHu U 6 HNOO2OMEUMENHUmMe 2pYnu 6 OOWUHCKUMe YUUlIuwa Ha
mepumopusima Ha Cmoauuna oowuna

Hckam na u3passt HECHIVIACHETO CU OTHOCHO OTMalaHeTo Ha o0l kputepuit Ne 5 "Jlere, koeto
IIOCeIaBa CaMOCTOSITENIHA JIETCKa SICJIa WM YacTHa JAeTcKa scia, peructpupana ot CP3U Ha
teputopusTa Ha CtosinyHa oOIIMHA Hall-MaJIKo 6 Mecella pey 3anrucBane", mopaau ciaeaHuTe
MPUYMHU:

1. Henata ot Hadop 2018 1. u 2019 r. nocemasamu C/IS ca npuetu 1o npaBuiara Ha
Hacrosmara Hapeaba, NMpPH TEKCTOBETE Ha MPEIUIOKEHHs IPOEKT 3a HOBa Hapenoda, ¢
OTIIaJJaHETO HA TOYKaTa MO KPUTEPHH 5, 1lIe € HAIUIIE HEPaBHOMOCTABEHOCT MEXy Jlelara,
npuetu B CJ/I4 no Hacrosimute kputepuu u Te3u npuet B I ¢ sicienu rpynu 3a Habop 2018
r.n 2019 r., T KaTO pOAUTENNTE Ca HAIIPaBUIIM U300P 3a KaHUIaTCBaHE KaTo ca ChoOpa3nuin
C HACTOSIIIIUTE TEKCTOBE U HE Ca MOTJIU JIa IPEIBUAAT €BEHTYaTHOTO U3MEHEHUE Ha Hapeaoara,
KOAATO omieTsBa Te3u nocemasany CI4, Ho He 3acsra geuara ot sciaenu rpynu B I

2. Cuurtam, ye upe3 MPEeAUMCTBOTO OT | JONBIHMTENHA TOYKAa, CE€ IOCTHra
PaBHOIIOCTAaBEHOCT ~ MEXAY Jlelara, MOCeIlaBalld CaMOCTOSATENIHU JIETCKH SICIM U Jelara
MOCEeIaBallM SICJIEHa Ipyna B JETCKa IpaJuHa, Thb KaTro JAeuara OT SICIEHUTE TpYylNu B
JETCKUTE IpaJIiHU aBTOMAaTUYHO MPOJBIKABaT B TPAJUHCKUTE TPYIH.

HeobxonuMo € na AOMBIHS, Y€ MOETO CTaHOBHUIE CBINO TaKa Ce€ € CIOJIENsIo
MHOTOKPaTHO OT JUIbHOCTHUTE Juia oT CTosnyHa oOIIMHA KaTo Te ca MOJI3BAIM J0BOJA 3a
PaBHOMOCTAaBEHOCT MHOTI'OKPAaTHO KaToO apryMeHT B 000OIIeHa crpaBka 3a MOCTHIWINTE
MIPEJUIOKEHUS U CTAaHOBHIIA O MyOIMKYBaH MpoekT Ha Hapenba 3a uaMeHeHne 1 JObJIHEHHE
Ha Hapenba 3a npuem Ha jenia B OOIIMHCKUTE AETCKHU TPaIMHU U B MTOATOTBUTEIHUTE IPYIH B
OOIMHCKUTE y4miuiia Ha Teputopusara Ha CrommuHa oOmmHa, npuera oT CToiaudeH
obmuHcku chBeT ¢ Pemenne Ne 82 mo IIportokon Ne 48 or 22.02.2018 r., u3M. u jgom.
(oTcTpansiBaHe Ha TexHHYecKa rpemka) — Pemenue Ne 270 mo I[Tporokon Ne 52 ot 26.04.2018
r., u3Mm. u jgom. — Pemenue Ne 510 mo Ilporokon Ne 58 ot 26.07.2018 1., myOnukyBaHa Ha
22.01.2019 r., B wuHTepHer crTpaHuunata Ha CronuunHa oOmMHA C  ajpec
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W mo KOHKpEeTHO, B MocoueHaTra o0O0OOIIeHa CIpaBKa 3a MOCTBHIMIUTE NPEIIOKEHUS U

CTAaHOBHIIA 1O MMyOJIMKyBaHUs MPOeKT Ha Hapenbara, OTTOBOPHUTE JIBKHOCTHH JIMIIA OT
CronuyHa OOIMHA ca TOCOYMJIM TOYKATa 3a PaBHOIOCTABEHOCT KaTO apryMEHT B OTTOBOP
Ha JIECET CTAaHOBMIIIA.

bynu nenoymenue daxra, 3amo or CtoinyHa oOIIMHA C€ OTKa3BaT OT PAaBHOIIOCTAaBEHOCTTa
MEXIy Jerara, IOCellaBalld CaMOCTOSATEIHU JETCKH SCIM W Jerara IOCEIIaBaIif
sclieHa Tpyma B JAETCKa TpaJrHa, KOSTO ca I[HUTUpATIM KaTo Te3a 3a OCTABAaHETO Ha
JOMBJIHATETHATA TOYKa MHOTOKPAaTHO TMpe3 TOAMHWTE W Jad OKEeIasT Ja uMa
HEPaBHOIMOCTABEHOCT MEXKIYy Jerara, J0 KOJKOTO IOCJIEIHOTO € MPEIIOJIOKEHNE MOopaan
¢dakTa, 4¢ B MOTUBUTE W JOKJIaJa KbM IPOEKTa 332 Hapexda HEe € MOCOYECHO OCHABAaHUETO 3a
OTIIaJaHEeTO Ha TOYKAaTa.

Ha ocHOBaHUTE TOPEN3II0KEHOTO, MPABS CICIHUTE MPEJIOKCHHUS

1. Ot oTroBopHUTE AIHKHOCTHH Jinlia OT CTONMYHA O0IIKHA, J]a Ce BKIIIOYH B TPOEKTa
Ha Hapenbara JONBJIHUTENIHATA TOYKa 3a Jenata nocemasann CJIS, upes kosto ce
MOCTHTa PABHOIOCTABCHOCT MEXAy Jemara MeXAy Jerara, I[OCEIIaBau
CaMOCTOSITEITHU JIETCKU SICIIM M JIellaTa IMOCEIIaBally sclieHa Tpymna B JeTCKa rpaJiiHa,
TP KaTo Jernara OT SCICHUTE TPYNu B JACTCKUTE TPAAMHU aBTOMATUYHO
MPOJIBJDKABAT B TPAJWHCKHTE TPYIHU, KATO CIA3UTEe COOCTBEHUTE CH CTAaHOBHIIA,
MHOTOKpaTHO nocouBanu 0T CO KaTo apryMeHT.

2. B cmyuail, ue ce pasrpaHUYUTe OT COOCTBEHHTE CH AapryMEHTH 3a
PaBHOIIOCTaBEHOCT, Jla C€ BbBEJE IpaTUCEH IMEepPUoJ 3a nerara, pojaeHu mnpe3 2018 u
2019 roguna.

Becenun Kupunos
rp. Codus
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